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Самоодрживи систем апсурда је 
концептуална инсталација, континуирано 
развијана дужи низ година, која нуди лични 
медитативни простор за самоизолацију. 
Инсталација непрестано решава задатак 
у круг, попут perpetuum mobila који не 
жели да пронађе коначно решење. Све је 
наизглед успорено, а једино што чујемо 
је машински ритам АИ алгоритма који 
бескрајно броји откривена људска лица 
у слици ротирајућег бонсаи дрвета и 
амбијентални звук теремина који бележи 
нашу интеракцију са палмом. Прави задатак 
не постоји, осим перманентног кретања, 
без обзира на могућа исклизнућа околног 
простора или интеракције.

	 Самоодржив систем апсурда је 
интерактивна / аутономна хибридна 
инсталација која се попут вируса шири 
кроз простор транспонујући постојеће 
структуре и објекте (кућне предмете, 
рачунаре и биљке) у нове хибридне 
констелације, које предлажу архитектуру 
постапокалиптичног станишта за микро-
заједнице темељене на симбиози човека, 
природе и машине.
	
	 Изграђена као отворена форма, 
инсталација се бави питањима конструкције 
и употребе затворених User Friendly / Black 
box уређаја и мрежа, као једног од кључних 
стубова који омогућава (само)одржавање 

глобалних система управљања и 
потрошње постиндустријског / постинтернет 
капитализма. „Креативна примена” система 
вештачке интелигенције, Deep Learn-
ing / Deep Data неуронских мрежа које 
извршавају задатке препознавања и 
класификације великом брзином увелико 
је повећала амплитуду контроле и 
синтетичке семиотичке продукције. Овде 
се поставља питање неједнакости као 
потенцијалног одраза разлика у развоју 
„људског капитала“ и као одраза разлика 
у валоризацији висококвалификованог 
рада који ствара нове садржаје (и нове 
„креативне алате“) са једне стране и 
рада који постаје сувишан процесом 
аутоматизације (роботика и вештачка 
интелигенција) са друге.

	 Преклапајући политичке и поетске 
конструкције и концепте, Самоодрживи 
систем апсурда рефлектује проблем 
флуидних атрибута вредносних система 
транзитног друштва западног Балкана 
кроз непрестане промене у односу 
између јавног и персоналног ентитета. 
Рад се бави критиком нашег времена са 
погледом на социјалну анксиозност и 
концепт социо-еколошке еластичности 
који тестира способност и спремност за 
отпор, опоравак и одржавање у новим 
ситуацијама и окружењима.
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